математика 2 класс, урок 18 (ч.1.с. 38-39)
	Дата:

	Тема: Таблица сложения. Волшебная таблица.

	Педагогические цели: Обобщение: использование таблицы сложения при вычислениях. Сложение и вычитание с переходом через десяток с помощью таблицы сложения

	Планируемые результаты образования:
Предметные: Складывать и вычитать числа в пределах 20 c переходом через десяток: 1) с опорой на таблицу сложения; 2) с опорой на состав числа 12; 3) дополняя одно из слагаемых до десятка. Складывать числа рациональным способом, группируя  слагаемые. Решать задачи в 2-3 действия на увеличение/уменьшение на несколько единиц, нахождение суммы и остатка (рабочая тетрадь).Составлять краткую запись условия задачи.
Личностные: умеют признавать собственные ошибки.

	Метапредметные (критерии сформированности/оценки компонентов УУД):
Регулятивные: проверяют результаты вычислений; планируют вычислительную деятельность;
Познавательные: выполняют вычисления, пользуются справочным материалом помещенными в учебнике (таблица сложения и умножения);
Коммуникативные:отвечают на вопросы, задают вопросы, уточняют непонятное. 

	Образовательные ресурсы: электронный учебник, карточки для устного счета.

	Технологическая карта урока №18

	Основные этапы организации учебной деятельности
	Содержание педагогического взаимодействия

	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	1. Мотивирование к учебной деятельности (организационный момент).
	
	Дыхательная разминка.
Запись числа.
Чистописание.

	1. Актуализация и фиксирование индивидуального затруднения в пробном учебном действии.
	1. Устный счет.
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- Чему учились на этом этапе урока?
	
Выполняют устное вычисление.










Сравнивают ряды чисел




Работа над задачей.


Выполняют вычисления на карточках.















	1. Постановка учебной задачи.
	Зная тему урока, поставьте учебную задачу.
	

	1. Открытие нового знания (построение проекта выхода из затруднения).
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	1. Первичное закрепление.
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	1. Самостоятельная работа с самопроверкой по образцу (эталону).
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	1. Включение нового знания в систему знаний и повторение.
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№5 Работа над задачей.

№6 Сложите и вычтите с помощью таблицы.

№7 Выполните задание в паре.

	№4
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№6 Выполняют сложение и вычитание с помощью таблицы.
№7 Работают в парах, взаимопроверка.
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	1. Рефлексия учебной деятельности на уроке (итог).
	- Какую задачу ставили на уроке?
- Удалось решить поставленную задачу?
- Каким способом?
- Какие получили результаты?
- Что нужно сделать еще?
- Где можно применить новые знания?
- Что на уроке у вас хорошо получилось?
- Над чем еще надо поработать?
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MeranpeameTnbie (KpuTepu Cc(HOPMHUPOBAHHOCTH/OUEHKH
KOMIIOHEHTOB YHHBEPCAJILHBIX y4eOHBIX JAeiicTBHii — YY]I): pe-
2ynsmuenple: TPOBEPSIIOT PE3yNbTaThl BBEIYMCICHUHN; IUIAHHPYIOT
COOCTBEHHYIO BBIMHCIUTEIBHYIO JIESATENLHOCTD; HO3HABAMENbHbIE:
BBIIOJHAIOT BBIYMCICHHS; MCTIONB3YIOT CXEMBI IPH PELICHUM TEK-
CTOBBIX 3aJ1a4; MOJIB3YIOTCS CIIPABOYHBIMM MaTEpPUANaMU, IOMEIICH-
HEIMH B y4eGHHKE (TabIMIaMH CIOKEHIA H YMHOXKEHUS); KOMMYHU-
KamueHble. OTBEYAIOT HA BOIPOCH, 33[a0T BONPOCHI, YTOYHSIOT
HETIOHATHOE.

Xon ypoka

1. AxTyanusauusi 3HAHHI. Y CTHBIH c4eT.

1. CpaBHuUTE pSAIEI YHCE.

19 18 17 16 15 14 13 12 11
11 12 13 14 15 16 17 18 19
— Yro y Hux o0mero?

— YeM oTInyaTca?

2. JleTn BRIpacTHIH 2 KakTyca. BricoTa oHOro u3 HuX 8 cM,
a BTOporo Ha 6 cM GoJbiue. KakoBa BEICOTa BTOPOTO KakTyca?

3. Hajigute oTBeT:

T7+5= 9+9= 13-4=
8+9= 15-8= 17-9=
6+8= 12-6= 54+8=
11-7= 9+7= 16-7=
16-8= 4+8= 4+9=

4. CxonbKo BEEep BOJIBI MOXKHO I0OABHTH B KaX/IyI0 60UKy, ec-
JIM B TIOJIHO# Gouke 12 BEnep?
e - T,

4 5 6

I1. U3y4enne HOBOIro MaTepuaJa.

PabGoTa mo y4eOHHUKY.

— Ceroaus Ha YpOKe Mbl COCTaBHM TaOIHMILy CIIOXXEHHUS OIHO-
3HAYHBIX YHCEL




image2.png
3ananue 1. Beimonuute cnoskenve u BerauTanue. Kaxue BEI-
YHCIICHUs] BEI3BAIIM Y BAC TPYHOCTH?

Bommnebnas TaGnuia moMoXeT HaM Beeraa
CrioxeHbI0 HayuThCst 63 BCIKOTO Tpya.

— Pacemotpute Tabumiy B yueGHuke. Ilokaskute, riie pacioso-
JKEHBI CIaraeMele.

— Kaknm neTom B Tabnuiie 3aKpalueHsl cnaraemsie? (Kéimoim.)

— IMokaxure, rie pacIIONOKEHBI 3HAYEHHA CYyMM.

— Haitnute 3nagenns Tex cymm, KOTOpble BEISBATM Y BAc TPY-
HOCTH.

3aganue 2. C MOMOIIBIO TaGIMIBI CIOXKHUTE YHCIa 5 1 9.

— OOBsICHUTE, KAK MOXXHO CKIAABIBATH YUCJIA C OMOMIBIO Tab-
JTHLBL.

— Kak Ha3bIBaIOTCA YHC/Ia B CHHUX KIIETKaxX?

— 3amyIIMTe 3TH YNCIa B BUAE CYMMBl OMHAKOBEIX CIAra¢MbIX.

2=1+1 10=5+5 16=8+8

4=2+2 12=6+6 18=9+9

6=3+3 14=7+7 20=10+10

8=4+4 .

3ananue 3. Bribepure kakoe-HHOYb YMCIO M3 TabuumsL. [lo-
CMOTpHTE BJIEBO, IIOCMOTPUTE BBEPX M BBl y3HA€TE, KaKHe 4YHCIA
HYKHO CJI0XKHTb, YTOOBI HOJTYYHTh 3TO YHCIIO.

— IopaGoraliTe B mapax: OJMH Ha3BIBAET YKCIIO U3 TAGIHIEL, A ApY-
TOH C IOMOIIIBIO TaG/ULBI 3AITHCHIBAET CYMMY IBYX HHCEI, PABHYIO
STOMY YHCIY.

13=6+7 -15=8+7wur. n

—Kak ¢ nomompro Tabnnup! u3 yucna 15 BeraecTs uncio 77

— Ilpounraitre 3amauy 4. Uro useectHo? Uro Tpebyercs ys3-
Hatb? Pemyte 3anady, HCONB3Ys TaGMHILY CIOXKEHHA.

3Han -8 m.

Beryumn — 7 .

Bceero—?m.

Pemenue: 8+7=15 ().
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Beero—15T.
CryceMm—7T.

C Ilarru —? 1.
Pemmre 3amauy 5.
C noBugioM — 34 1.
C s6noxamu — 42 1.
Crem — 50 1.
Ocranocs — ? 1.

Pemenue:
15-7=8(1.).

Pemenue:
1) 34 + 42 =76 (1.) — Bcero.
2) 76 — 50 = 26 (11.) — ocTaaOCh.

3amgaHue 6. BrimonHHUTE CIOKEHHE U BBIYUTAHUE C ITOMOIIBIO

TaOIMLEL.

3ananue 7 (pabora B mapax, B3aUMOIIPOBEpPKa).

11=2+9 11=5+6
11=3+38 13=4+9
11=4+7 13=5+8

13=6+7
13=7+6

III. CamocTosiTe/IbHASE paGoTa MO KAPTOYKAM.

— CocTaBbTe PUMEpSI 110 00pasLy.

MATEMATMUKA

MATEMATUKAXA

LLtfof-Jt][=]o] |

l

MATEMATHAKAL

HEREENE
EPOHUEINIOES B[

LI LT ]

MATHMUT

HERERRRR
MATEMATHUKA

XET.
[TTTTTIT]

IV. Uror ypoka.

— Kak BBINONHATH CJIOKEHHE M BHIYUTAHHE OTHO3HAYHBIX YHUCE]T

C TIOMOIIBIO TAOIHIIBI CIIOKEHUA?

Ypok 19
Tema: COCTAB UUCIJIA 12

IHeau nessTeNbHOCTH YYHTENSA: YIUTh BBHITOJHATH
CJIOYKEHHE OJHO3HAYHBIX YKMCEN BUA O+= 12; coBeplueHCTBO-
BaTh yMEHUE 3aIMCHIBATH PAaBEHCTBA 110 PUCYHKY M CXEME.
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MertanpeaMeTnbie (KpUTePHH CHOPMUPOBAHHOCTH/OLEHKH
KOMTOHEHTOB YHHBEPCATILHBIX Y4eOHbIX JeiicTeuii — YY/]I): pe-
2ynsmueHble: TPOBEPSIOT PE3yJBTATEl BBIMHCITEHHH; IUIAHHPYIOT
COGCTBEHHYIO BBIMHCIUTEIIBHYIO JETENLHOCTD; NO3HaBAMeNbHble:
BBITONHAIOT BBIYHCIICHIS; HCNONB3YIOT CXEMBI MPH PELICHHH TeK-
CTOBBIX 3a/124; MOJIB3YIOTCS CIPABOYHBIMH MaTEPHAIAMHU, TIOMELIEH-
HbIMH B yueGnike (TaGiLaMi CIOKEHNA M YMHOKEHUA); KOMMYHU~
KamueHble: OTBEHAIOT HA BOIPOCHI, 3aal0T BOTPOCHI, YTOUHSAIOT
HETIOHATHOE.

Xon ypoka
1. Aktyanmanus 3uanuii, YCTHbIi cyer.
1. CpaBHHTE PSJIBI YHCET.

19 18 17 16 15 14 13 12 11

11 12 13 14 15 16 17 18 19

—Yro y Hux obuero?

— Yewm oTmyaioTca?

2. leT BHIpacTHIM 2 KakTyca. Beicota ofHOTO M3 HHX 8 M,
a Broporo Ha 6 cM Gonbile. KakoBa BLICOTa BTOPOTO KakTyca?

3. HaiinuTe oTBeT:

7+5= 9+9= 13-4=
8+9= 15-8= 17-9=
6+8= 12-6= 5+8=
11-7= 9+7= 16-7=
16-8= 4+8= 4+9=

4. CKONBKO BETEP BOJBI MOXKHO 106aBHUTH B KaXIyI0 GOUKY, ec-
11 B monHoit Gouke 12 Bénep?

& & @ @

I1. M3syuenne HOBOTo MaTepHaa.

PaGorta mo yuyebHHUKY.

- CETOIJHH Ha ypOKE MBI COCTaBHM TaGJmuy CITOKEHHUsT OJIHO-
3HAYHBIX YHCEIL.





